

泰国宣判前总理非法购地案 他信被缺席判刑两年

据新华社特稿 泰国大法院(最高法院)21日宣判,前总理他信·西那瓦在妻子朴乍曼非法购地案中违反贪污法,被判有期徒刑两年。朴乍曼获判无罪。这是泰国法院对他信的首次判决。

法院以朴乍曼不担任政府官员为由,宣判她无罪。朴乍曼2003年以7.72亿泰铢(约合2252万美元)价格拍得曼谷市区一处5.12万平方米地产。泰国资产调查委员会认为,他信涉嫌在这桩竞标中滥用职权。法院同时判决没收涉案土地和钱财,但向他信发出逮捕令。

远在美国的他信得知判决结果后,指责判决带有明显政治动机。他信夫妇本人眼下仍在英国。泰国检察机关计划启动引渡程序。一些政治分析师认为,判决难以打破泰国现阶段政治僵局。

3名在韩国遇害中国女性身份确定 这是一起“无差别杀人”事件,韩国已经发生过好几起了 疑犯说,他中学就企图自杀

中国驻韩国大使馆领事部21日确认,20日发生在首尔一家旅馆的纵火行凶事件已造成3名中国女性公民死亡,另有3名中国妇女受伤。疑犯郑某在被捕后的审讯中称,他因为厌世而实施犯罪行为。



3名遇难同胞身份确认

中国驻韩国大使馆新闻官陈俊杰21日告诉记者,中国驻韩国大使馆领事部将协助在20日首尔一旅馆纵火行凶事件中遇难的中国公民家属办理来韩手续。

陈俊杰说,在这起事件中遇难的3名中国妇女分别为辽宁省沈阳市的朴正淑(1956年出生)、黑龙江省海林市的李月子和吉林省图们市的赵英子。

3名受伤者中,金宝今(吉林延边,1964年生)和张彩玉(1968年生)受重伤,金美佐(1976年生)受轻伤,3人均在当地医院接受治疗。金宝今和张彩玉目前还在医院接受治疗,受轻伤的张彩玉在治疗后已于21日出院。

中国驻韩使领馆时代办邢海明和领事部领事等人20日晚查看了纵火事件现场,与韩国警方进行了交涉,并前往医院看望了受伤人员及其家属。中国驻韩使馆已要求韩方尽快查明事件原因,全力救治受伤人员,并处理好遇难者善后事宜。

20日上午,入住首尔市江南区论岬洞一家旅馆三层某房间的韩国男子郑某在自己房间内浇汽油纵火。火势蔓延后,郑某走出房间,在楼道内持凶器攻击从各自房间逃出来的其

他入住客人。迄今这起袭击已经造成6人死亡,另有至少4人重伤,3人轻伤。 据新华社电

警方公布嫌疑犯照片

韩国警方20日展示了首尔纵火行凶案疑犯所使用的作案凶器,其中包括一把生鱼片刀、两把匕首、一支催泪枪。

首尔江南区首席探长对记者称,在案现场被抓获的疑犯对警方称,他不想活在这个世界上,因为“所有的人都看不起他”。

郑某曾在旅馆和其他地方兼职,但他自今年4月以来一直失业。首席探长称,郑某的“生活困难,承受着相当大的经济压力,已有数月无力支付房租和手机费”。他还因为未参加后备役人员的年度军事训练遭到警方的调查。警方说,郑某自称他中学时就企图自杀,他有时会剧烈头痛。郑某曾有8次前科。

这样的随机暴力事件在韩国并不常见,但先前也曾发生过同类型的案件。2003年,一位曾患有精神病的56岁男子在大邱地铁纵火,造成198人丧生,147人受伤。今年2月,一名69岁的男子因土地纠纷纵火烧毁了被誉为韩国一号国宝的崇礼门。 张勇

10月20日,韩国旅馆纵火案嫌疑人郑某在韩国首尔接受警方调查。

新华社发

全球扫描

印度定于今日发射探月器

印度第一颗绕月飞行器“月船1号”定于当地时间22日上午由印度国产的极地卫星运载火箭PSLV-C11发射升空,它将绕月飞行两年。

独联体拟举行防空演习

俄罗斯空军20日说,独立国家联合体定于23日举行联合防空演习,50多架战机将参演。舆论认为,演习意在检测格鲁吉亚退出后防空系统的有效性。

IMF总裁就“情人门”道歉

国际货币基金组织(IMF)总裁斯特罗斯-卡恩20日就“情人门”道歉,但否认滥用职权。他还向妻子和“情人门”女主角皮萝什卡·纳吉致歉。

沙特欲审近千名“基地”疑犯

沙特内政大臣21日发表声明说,沙特将审判991名“基地”组织嫌疑人。

均据新华社电



美联储主席敦促政府出台新一轮经济刺激措施

是否再次出手救市 布什还没想好

据新华社特稿 美国联邦储备委员会主席本·伯南克20日在国会作证时说,鉴于经济疲软可能持续,政府有必要考虑出台新一轮经济刺激措施。白宫发言人随后说,总统乔治·W·布什对这一主张持“开放”态度,将视新措施具体内容决定是否予以支持。美联社报道说,国会有望在下月总统选举后磋商并通过新的救市计划。

经济疲软可能持续

伯南克当天在国会众议院预算委员会作证时说,“经济疲软可能持续几个季度”,在这种情况下,国会考虑出台新的经济刺激措施“合乎时宜”。这是美联储主席首次公开表态支持新一轮救市。他建议重点要放在“帮助消费者、购房者、企业和其他贷款人改善信贷环境”。

在伯南克公开支持新一轮救市后,众议院议长南希·佩洛西20日再次呼吁“布什总统和共和党国会议员听取伯南克主席的建议,与民主党国会议员合作”,制定“有针对性、及时且财政上可行”的新救市计划。

白宫对新一轮救市计划并不热衷

伯南克表态几小时后,白官女发言人达娜·佩里诺告诉媒体记者,布什是否支持新一轮救市将取决于计划的具体内容,要看它能否有效刺激经济增长。

她说:“我们会继续与国会议员磋商。我们对任何可能刺激经济增长、加快速度衰退的主张持开放态度。”

美联社认为,白宫的表态意味着布什“至少愿意开始考虑新一轮救市”。

布什随后认同佩里诺的说法,但暗示当前救市计划已见效,他对新一轮救市计划并不热衷:“我听说人们的态度已开始从高度关注期的恐慌,转为更放松。”

民主党参议员查尔斯·舒默说,国会有望在11月讨论这一问题,而美联储主席的支持至关重要。分析师认为,如果国会和白官有意实行新一轮救市,相关磋商将在11月总统选举结束后展开。否则,这一任务将由下届国会和新总统接手。路透社分析说,总统选举结果可能决定新救市计划能否迅速出台。

Advertisement for 'Spring Garden' (春园) wedding services, including contact numbers and address.

Advertisement for '招商公告' (Recruitment Notice) regarding property management services.

Advertisement for '讣告' (Obituary) for Zhang Ying and other family members.

Advertisement for '欢迎刊登栏目广告' (Welcome to publish column advertisements).